

По сталинскому ПУТИ

ОРГАН
Кузедеевского РК ВКП(б) и
районного Совета депутатов
трудящихся

№ 14 (821) | ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 февраля 1941 г. | 10 год издания | Цена 4 к.

Шире агитацию за кандидатов
сталинского блока
коммунистов
и беспартийных!

Предвыборное совещание представителей общественных организаций Кузедеевского района

РАЙОННОЕ ПРЕДВЫБОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ
ВЫДВИНУЛО КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

КУДРЯВЦЕВА ГРИГОРИЯ ИВАНОВИЧА

В зале клуба Горно-Шорского педучилища 20 февраля было необычайное оживление. Начиная с 6 часов вечера, непрерывным потоком стекались группами и по-одиночке люди из разных уголков района. Сюда были направлены передовые горняки, агломератчики, лесняки, колхозники и другие.

В 7 часов вечера были на месте все 125 представителей общественных организаций.

По поручению райкома партии и райисполкома товарищ Огнев открывает окружное предвыборное совещание. Избирается президиум из 15 человек: Морозова — секретаря РК ВКП(б), Щетинина — председателя исполкома районного Совета депутатов трудящихся, М. Меркуловой — стахановки-мотористки аглофабрики, Курнявина — ударника-колхозника, Казакова — отличника-учителя, Семенова и других.

С краткой вступительной речью по первому вопросу порядка дня — о выборах депутата в Верховный Совет Союза ССР — выступил секретарь РК ВКП(б) П. И. Морозов.

Он сказал, что в результате победы сталинского блока коммунистов и беспартийных при ранее прошедших выборах, наш народ одержал значительные успехи в укреплении советского государства, повышении его экономической и оборонной мощи.

Далее тов. Морозов сделал сжатый обзор международных событий — развернувшейся мировой империалистической войны, на-

помнил присутствующим мудрое указание товарища Сталина о капиталистическом окружении и обратился к присутствующим с призывом: достойными производственными успехами встретить день выборов — 16 марта, отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Тов. Морозова сменил на трибуне Д. Кобаченко, начальник первого района цеха сетей и подстанций Мундыбашской аглообогатительной фабрики. Тов. Кобаченко обратился к присутствующим с просьбой поддержать решение коллектива рабочих, служащих и инженерно-технических работников Мундыбашской аглообогатительной фабрики о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Григория Ивановича Кудрявцева. Затем выступили тт. Шаравин (с. Шустулеп), Шапкин (ст. Мундыбаш), Семенюта, Щетинин, Кусургашев и другие. Всего выступило 11 человек. Они все, как один, выразили желание достойно встретить день выборов, обеспечить стопроцентную явку избирателей на избирательные участки и единодушное голосование за кандидата блока коммунистов и беспартийных КУДРЯВЦЕВА Г. И.

Единое стремление к этому всех представителей трудящихся отчетливо выражено в принятых совещанием постановлении и обращении ко всем избирателям Кузедеевского района.

Совещание избрало доверенных лиц.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ПРЕДВЫБОРНОГО СОВЕЩАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ КУЗЕДЕЕВСКОГО РАЙОНА

Предвыборное совещание представителей общих собраний рабочих, рабочих, инженеров, техников, служащих и колхозников, партийных и профсоюзных организаций и обществ трудящихся Кузедеевского района в количестве 125 человек, обсудив вопрос о выдвижении кандидата в депутаты Совета Союза по Сталинскому избирательному округу № 192, постановляет:

1. Поддержать решения общих собраний коллективов рабочих и инженерно-технических работников Мундыбашской аглообогатительной фабрики, рудника Темир-Тау, Шустулепского лесокombината, колхозников колхоза „Верный путь“, Кандалепского

сельсовета, „Тельбесстрой“, Кузедеевского сельсовета, о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Союза начальника Новосибирского областного отдела НКВД, майора государственной безопасности тов. КУДРЯВЦЕВА ГРИГОРИЯ ИВАНОВИЧА.

2. Окружное предвыборное совещание поручает доверенным лицам рассказать каждому избирателю Кузедеевского района о кандидате в депутаты Совета Союза товарище КУДРЯВЦЕВЕ Г. И.

3. Просить товарища КУДРЯВЦЕВА Г. И. дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза по Сталинскому избирательному округу № 192.

ОБРАЩЕНИЕ Районного предвыборного совещания ко всем избирателям Кузедеевского района

Дорогие товарищи!

Рабочие, работницы, инженеры и техники коллектива рабочих, инженерно-технических работников Мундыбашской аглообогатительной фабрики, коллектив рабочих и инженерно-технических работников Темир-Тау, коллектив рабочих и инженерно-технических работников Шустулепского лесокombината, колхозники и колхозницы колхоза „Верный путь“, Кандалепского сельсовета, „Тельбесстрой“, Кузедеевского сельсовета, на своих многолюдных предвыборных собраниях выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза по Сталинскому избирательному округу № 192 товарища КУДРЯВЦЕВА ГРИГОРИЯ ИВАНОВИЧА, начальника управления НКВД по Новосибирской области, награжденного орденом „Красной звезды“.

Мы, представители рудников и шахт, общественных организаций и обществ трудящихся Кузедеевского района, в едином чувстве и безграничной любви и преданности к великой партии Ленина—Сталина горячо поддерживаем решение собраний о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Союза тов. КУДРЯВЦЕВА ГРИГОРИЯ ИВАНОВИЧА.

Товарищи! Счастливую, радостную жизнь, о которой веками мечтали лучшие умы человечества, обеспечила нам ленинско-сталинская партия большевиков во главе с великим Сталиным, стойким и непоколебимым продолжателем дела Маркса—Энгельса—Ленина.

Партия, под руководством товарища Сталина, разгромила троцкистско-бухаринских и контрреволюционных буржуазных националистов, предателей родины, убийц, диверсантов, пытавшихся отнять у народа завоевания социализма и восстановить власть помещиков, капиталистов и баев.

Партия превратила нашу страну в неприступную крепость, превратила Красную Армию в непобедимую силу, зорко охраняющую границы социалистического отечества.

Нет выше счастья, чем жить и работать в сталинскую эпоху, под руководством близкого, родного и любимого Сталина.

Товарищи избиратели! Близится день выборов в Совет Союза. Мы призываем вас явиться всем 16 марта к избирательным урнам и отдать свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных т. КУДРЯВЦЕВА ГРИГОРИЯ ИВАНОВИЧА.

Товарищи избиратели! Начало избирательной кампании совпадает с днями работы XVIII Всесоюзной партийной конференции. Вест о созыве XVIII Всесоюзной партийной конференции трудящиеся нашего района встретили новым подъемом творческой активности, развертыванием социалистического соревнования.

Мы призываем вас еще теснее сплотиться вокруг нашей родной партии Ленина—Сталина и идти к выборам, к знаменательному дню под знаменем сталинского блока коммунистов и беспартийных. Мы призываем вас встретить день выборов новыми производственными победами, дальнейшим развертыванием начавшегося социалистического соревнования имени XVIII Всесоюзной партконференции, стахановскими бригадами, цехами, отличной подготовкой к весеннему севу—для того, чтобы наша счастливая родина была еще более могучей и неприступной крепостью социализма. Мы призываем вас к тому, чтобы избирательную кампанию по выборам в Совет Союза провести еще лучше и организованнее.

Да здравствует передовой отряд трудящихся—Всесоюзная коммунистическая партия большевиков!

Да здравствует сталинский блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует наш великий учитель и друг—любимый Сталин!

По поручению предвыборного совещания трудящихся Кузедеевского района подписали:

П. И. Морозов, К. А. Щетинин, И. С. Володин, Н. И. Огнев, В. П. Семенов, А. С. Гаценко, М. И. Меркулова, А. А. Шапкин, А. Д. Курнявин, А. К. Градов, А. И. Глухова, Я. С. Беляев, А. И. Семенюта, У. П. Усанина, И. И. Казаков,

НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ

На избирательном участке № 117 (село Первый Бенжереп) развернута большая массово-разъяснительная и агитационная работа. 22 агитатора постоянно проводят работу по ознакомлению трудящихся с положением о выборах и докладом товарища Маленкова на XVIII Всесоюзной партийной конференции, знакомят избирателей с биографией тов. Кудрявцева, выдвинутого кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Ф. И. Аксенов.

Деятельная подготовка к выборам развернулась на Верх-Талинском избирательном участке.

По проведению агитационно-массовой работы создан агитколлектив из 18 человек. Большинство из агитаторов ежедневно проводит беседы с избирателями.

При агитпункте установлено дежурство. Здесь же каждый день вечерами проводятся громкие читки материалов о работе XVIII Всесоюзной партконференции. По изучению доклада тов. Маленкова проведено 4 занятия. Дабаев.

Лучшие агитаторы Второго Бенжерепского сельсовета Н. Кирилловский, А. Николаев и Ф. Кочин со дня начала избирательной кампании провели по четыре беседы с избирателями.

Трудящиеся с большим вниманием относятся к занятиям по изучению Сталинской Конституции. П. П. Покидов.

За новый производственный подъем

На состоявшихся собраниях рабочие и служащие Шустулепского лесокombината подвели итоги социалистического соревнования имени XVIII Всесоюзной партийной конференции.

Проверка соревнования показала, что обязательства значительно перевыполнены.

Так, коллектив сплавщиков брал на себя обязательство по полугодовому плану выполнить в 15 февраля на 130 процентов. Фактическое же выполнение составило 150 процентов.

Лучшие сплавщики С. Рущиков, С. Мальцев, Н. Глазырин и Кузьмин добились новых показателей высокой производительности труда.

Имена таких людей украшают доску производственных показателей с выполнением плана на 160-170 процентов.

Значительные успехи достигнуты рабочими и служащими цеха сбыта.

Сейчас в этих цехах во всю ширь развертывается социалистическое соревнование за достойную встречу 16 марта, дня выборов в Советы депутатов трудящихся.

Обязательство коллектива лесокombината—ознаменовать день выборов досрочным выполнением плана первого квартала.

Н. П. Кусургашев.

ГЕРОИЧЕСКАЯ АРМИЯ СОВЕТСКОГО НАРОДА

Сегодня—XXIII годовщина Красной Армии и Военно-Морского Флота. Эту знаменательную дату народы шестнадцати советских социалистических республик отмечают дальнейшим укреплением вооруженных сил страны Советов, новым повышением хозяйственной и оборонной мощи первого в мире социалистического государства рабочих и крестьян.

История Красной Армии полна героических страниц. В годы гражданской войны армия освобожденного народа разбила белогвардейские полчища царских генералов, разгромила и изгнала за рубежи родной земли войска 14 капиталистических государств.

Под руководством Ленина и Сталина, под командованием выдающихся пролетарских полководцев Красная Армия отстояла завоевания Великой Октябрьской социалистической революции. Она победила потому, что всегда была верна и до конца предана партии Ленина—Сталина, своему народу.

Красная Армия росла и крепла вместе с ростом всего Советского Союза. За годы сталинских пятилеток, преобразивших облик нашей страны, Красная Армия оснастилась новейшей первоклассной техникой.

Враги, пытавшиеся напасть на СССР, уже испытали на себе силу и мощь боевого советского оружия, помноженную на героизм советских воинов. Так было на озере Хасан, на реке Халхин-Гол, в войне с финской белогвардейщиной. Бойцы и командиры Красной Армии в боях за родину, за дело партии Ленина—Сталина показали небывалые образцы героизма. Их подвиги получили высокую оценку партии и правительства: Красная Армия имеет в своих рядах сотни Героев Советского Союза, многие тысячи орденоносцев. «Грозой белофиннов» прозвали бойцы капитана Н. С. Угрюмова—замечательного мастера сокрушительных атак красной пехоты. Героически сражался с вражескими истребителями стрелок—радист Василий Бахвалов. Своей отвагой



„НИ ОДНОЙ ПЯДИ ЧУЖОЙ ЗЕМЛИ НЕ ХОТИМ. НО И СВОЕЙ ЗЕМЛИ, НИ ОДНОГО ВЕРШКА СВОЕЙ ЗЕМЛИ НЕ ОТДАДИМ НИКОМУ“.

(СТАЛИН).

прославился красноармеец-сапер Николай Никитин, под градом пуль пролагавший путь нашей пехоте и танкам.

Народ воздает славу героям, в них он видит наиболее яркое воплощение своей богатейшей силы, своей легендарной храбрости.

Есть чем гордиться Красной Армии—любимому детищу советского народа. Ее люди—стойкие и надежные защитники социалистического отечества, глубоко преданные своему народу, своему правительству, великому вождю трудящихся товарищу Сталину. Красная Армия имеет лучшее

современное вооружение и получает его все в больших количествах. Но советский народ свято помнит мудрые указания Ленина и Сталина о том, что, пока существует капиталистическое окружение, остается и опасность нападения империалистов на страну социализма. В капиталистических странах пылают пожары второй империалистической войны. Опыт боев на западе показывает, что военная техника, военное искусство шагнули далеко вперед. Советский Союз не может быть менее подготовлен, чем капиталистические страны, ни в выпуске предметов вооружения,

ни в овладении методами современного боя. Неустанно укреплять обороноспособность нашей страны—долг каждого советского патриота.

По указанию товарища Сталина, под руководством наркома обороны Героя и Маршала Советского Союза тов. Тимошенко в последнее время проводится перестройка боевой подготовки войск. Бойцы получают высокую воинскую выучку и физическую закалку. Каждый взвод, каждая рота, каждый батальон и полк проходят подготовку в условиях, максимально приближенных к боевым. От бойца требуется высокая воинская дисциплина, в нем воспитываются такие качества, которые нужны смелому, инициативному, отлично владеющему своим оружием воину, чтобы выполнить любое задание в любой обстановке боя.

Большое значение приобретает и военная подготовка гражданского населения—могучего резерва вооруженных сил СССР. Надо, чтобы миллионы советских патриотов изучили и освоили военное дело. На каждом предприятии, в каждом колхозе могут быть подготовлены меткие стрелки и пулеметчики, гранатометчики и минометчики, мастера танкового дела.

Овладеть какой-нибудь военной специальностью—вот задача, которую должен поставить перед собой каждый советский гражданин.

Изучая военное дело, повышая могущество своей родины высокопроизводительной честной работой на производстве, укрепляя социалистическую дисциплину труда, будем крепить мобилизационную готовность страны, «чтобы никакая «случайность» и никакие фокусы наших внешних врагов не могли застигнуть нас врасплох» (Сталин).

С именем Сталина Красная Армия шла в бой и побеждала. С именем Сталина, окруженная горячей любовью и заботой народа, Красная Армия победит любого врага, дерзнувшего напасть на страну социализма.



Война в Европе и Африке

На всех африканских фронтах продолжались наступательные операции англичан. После ожесточенных сражений английские войска заняли Кисимайо—третий по величине порт Итальянского Сомали. В Абиссинии англичане захватили пост Курмук.

Германские и итальянские самолеты атаковали различные объекты противника в Киренаике (Северная Африка), а также сбрасывали бомбы на острова Мальту и Крит. Английские военно-воздушные силы бомбардировали итальянский порт Бриндизи и остров Родос.

В Албании наиболее упорные бои происходили на центральном участке фронта. Греческие войска захватили ряд важных позиций. Севернее города Клисуры греки продвинулись на 9 с лишним километров. По сообщению агентства Ассошиэтед Пресс, греки взяли в плен 2000 итальянцев. Авиация обеих сторон проявляла большую активность.

В ночь на 15 февраля германские самолеты подвергли Лондон самой сильной за последний месяц бомбардировке. Объекты последующих налетов германской авиации были аэродромы. Военские лагеря и военный завод в Юго-Восточной Англии.

Английская авиация за последние трое суток бомбардировала промышленные предприятия в Германии, порты оккупированной Франции, а также некоторые объекты в Голландии. Кроме того, английские бомбардировщики сбрасывали листовки в районе Катовицы (Восточная Германия) и Кракова (польское генерал-губернаторство). (ТАСС).

Беседы с кандидатом ВКП(б)

УСТАВ—НЕЗЫБЛЕМАЯ ОСНОВА

ПАРТИЙНОЙ ЖИЗНИ

ПЕРВАЯ БЕСЕДА

(Окончание. Начало см. в № нашей газеты от 20 февраля)

Партия является высшей формой организации рабочего класса. Она руководит всеми другими организациями трудящихся. Она главная, направляющая сила во всей системе диктатуры рабочего класса. В уставе ВКП(б) так и сказано: «Партия является руководящим ядром всех организаций трудящихся, как общественных, так и государственных...». Вот почему от успеха руководящей работы ВКП(б) зависит мощь и крепость страны социализма, рост культуры и материального благополучия трудящихся СССР.

Партия есть воплощение связи передового отряда

рабочего класса с миллионными массами трудящихся. Сила и непобедимость нашей партии заключаются в ее крепкой, неразрывной связи с массами, в умении убеждать массы в правильности партийных решений и сплачивать их вокруг знамени партии. Вот почему партия требует от каждого коммуниста чутко прислушиваться к голосу масс, учиться у них, учиться у них. И лишь при этом условии партия может успешно мобилизовать трудящихся на дальнейшее укрепление оборонной и хозяйственной мощи Советского Союза.

Партия организована на началах демократического

централизма с единым уставом, с единым руководящим органом во главе, с подчинением меньшинства большинству, отдельных организаций—центру, низших организаций—высшим. «Руководящим принципом организационного строения партии является демократический централизм...» (Устав ВКП(б), раздел III, пункт 18).

Наконец, для сохранения и укрепления целостности и единства своих рядов партия всегда проводила и проводит единую пролетарскую дисциплину, одинаково обязательную для всех членов партии. Партия требует непримиримой борьбы с проявлениями оппортунизма, со всякими нарушениями программы, тактики, устава партии. Двуручничество, обман партии есть предательство делу рабочего класса. «Сохранение единства партии, беспощадная борьба с малей-

шими попытками двуручничества, фракционной борьбы и раскола, проведение партийной и государственной дисциплины являются первейшей обязанностью всех членов партии и всех партийных организаций» (там же, раздел XII, пункт 72).

Таковы важнейшие ленинско-сталинские принципы, которыми всегда руководствовалась и руководствуется партия в своей практической деятельности. Наш партийный устав неоднократно подвергался изменениям и дополнениям. На различных этапах революционной борьбы, в соответствии с изменением исторической обстановки и политических задач, партия перестраивала свои ряды, изменяла формы и методы работы своих организаций, заменяла устаревшие положения устава, вводила новые положения. Устав рассматривался и дополнялся почти на каждом

партийном съезде или конференции.

Однако, эти изменения и дополнения никогда не касались организационных принципов большевизма, записанных в уставе. Эти принципы остаются неизменными, обеспечивая силу, непобедимость великой партии Ленина—Сталина. Вот почему неуклонное проведение в жизнь всех положений Устава ВКП(б)—обязанность каждой партийной организации, каждого коммуниста.

Обязанность каждого коммуниста—знать устав своей партии и последовательно руководствоваться им в жизни. Тогда успешно будет осуществляться руководство партии всеми сторонами строительства коммунизма в нашей стране и коммунистическим воспитанием трудящихся. Г. Борисов.

Отв. ред. А. ГАЦЕНКО.

Адрес редакции и издательства: Новосибирская область, с. Кузедеево, Ленинская, 7. Телефоны: отв. редактора—52, отв. секретаря—45.

МН9718

Типография газеты „По сталинскому пути“, с. Кузедеево

Тираж 3000 экз.